

相关链接

快报新劲品牌家博会 家装优惠信息先知道



六大新劲品牌之一钟凯丽装饰设计作品

广东星艺: 现场交定金1000元送价值1480元的苏泊尔CXW-200-0605J豪华油烟机一台; 现场签订设计协议的业主享受设计费五折优惠; 工程半包结算额4万以下每满1万返500元现金; 工程半包结算额4万以上每满1万返1000元现金, 现金在工程款中扣除; 购买公司合作主材在工程结算前, 凭有效发票到公司领取相应的返点, 返点在工程款中扣除。

专家为业主讲解家装知识, 并将开放样板房家装工厂及橱柜展厅供业主们免费参观欣赏。7月6日, 活动当天签约爱华装饰即送进口橱柜。

钟凯丽装饰: 交付设计费定金、工程造价在3万元以上, 可享受工程管理费免60%, 设计费免50%, 钟凯丽橱柜85折(不含台面), 钟凯丽家具9折, 竣工送保洁一次。

瑞博文装饰: 单值满3万以上, 送海尔双开门205升冰箱一台加海尔冷暖型空调一台加好太太晾衣架一套, 仅限活动当天交定金或签单客户各10名; 凡在VIP高端工作室可免50%设计费; 179套餐客户厨房卫生间墙地砖加800元即可享受279套餐优惠, 洁具一套加650元即可享受579套餐柜盆加三件套一套; 现场签单或交定金客户可享受279套餐瓷砖免费升级579套餐; 墙面墙漆换壁纸客户, 可享受所有壁纸免费大赠送活动。

梦飞装饰: 工程造价3万以上送厨房墙地砖; 5万以上送一厨一卫墙地砖; 7万以上送一厨一卫一阳台墙地砖。

亚光亚装饰: 现场交定金, 设计费7折; 在测量之前, 若交齐全额的设计费五折优惠(老史工作室除外); 工程管理费5折优惠; 在现场交定金可获赠定金金额50%的果果券; 满足不同额度的工程造价赠送模块家具馆自营品牌橱柜(以米做单位); 模块家具馆其他自营产品在市场平价的基础上还可以享受两个套餐组合9.5折, 三个套餐组合9.2折的优惠。 快报记者 王燕

爱华装饰: 7月5日, 爱华将在成贤街57号3楼开办大型公益家装课堂, 邀请资深

去看“柜子厂”的门道

探营家具工厂活动明天“收官”, 赶快拨打96060热线报名

由快报《居家》联合南京家具行业协会以及江苏都市网推出的“绿丝带·家具质量百日行”探营家具工厂活动, 明天将进行“收官”之行, 我们将组织读者探营以厅柜板式家具为主的鑫源家具厂, 以及以实木家具为主打的南京家具业龙头企业伊春家具厂。有兴趣参与本次活动的读者请拨打快报服务热线96060报名, 报名截止到今天下午5时。

时间较长外, 鑫源的专一程度也较高, 它被业内称为专做柜子的“柜子厂”。

为什么只盯着柜子产品? “因为专一, 所以专业。”鑫源家具厂厂长高祥龙表示, 家具品类众多, 如果产品遍地开花, 那么就很难“修成正果”。正是出于这样的考虑, 他们才选择了自己熟悉的产品——柜子, 做为矢志发展的目标。

“我们从成立之初就开始做柜子, 一直做到现在。20年的经验, 保证了我们的产品拥有竞争力。”高祥龙说, 客厅装修最复杂且投入最大的莫过于视听休闲区域, 这一领域的市场潜力巨大。他同时表示, 柜子看似简单, 但制作要求很高, 届时他会将里面的“道道”毫无保留地介绍给快报的读者。

年满二十的“柜子厂”

鑫源家具厂, 是明天活动的第一站。这家工厂的技术人员, 届时将为读者讲解客厅用视听柜、鞋柜等家具的生产工艺和制作流程, 并接受读者咨询。

据记者了解, 鑫源家具厂位于江宁区土桥镇, 成立于1988年。在南京众多的家具厂中, 鑫源算是一家比较老牌的规模型家具厂了。除了成立

据了解, 伊春家具在南京也有10多年的发展史。厂房虽然有点显“老”, 但使用的生产设备却多为从台湾地区引进乃至从德国进口的新技术产品。此外, 伊春的生产技术特别是对木材原料的干燥处理技术具有独到之处。

据伊春家具总经理吕明东介绍, 他们的主打产品为实木家具, 产品包括客厅、卧室、餐厅、书房类以及多功能家具等近300个品种。由于家具为实木类, 因而对木材的取舍和干燥处理要求较高。通过他们的特殊处理技术, 制作成型后的家具一般不易变形、开裂, 且能保持木材的自然纹理。

“实木家具的‘魂’, 就在于家具要‘实’。”吕明东表示, 时下市场之所以会出现诸如“实木家具不实”的现象, 根源就在于实木原料紧张且价格高挺, 再加上消费者对实木家具的辨别能力较弱, 家具消费纠纷也就屡见不鲜了。通过对家具工厂实地考察, 多了解一些选购和使用常识, 消费者就会少一点烦恼。

特别提醒

欲享“专供价” 还得要准时

专供价 针对本次探营活动, 鑫源家具和伊春家具将拿出针对快报读者的“专供价”, 接受读者预订。除了价格方面的优待以外, 这两家企业还将提供家具量身定制服务。他们会根据你的要求, 并按照“专供价”为你定做一套风格独有的个性家具。

探营时间 明天上午9时整, 探营家具工厂直通车将准时从快报出发。由于交通方面的因素, 直通车停靠时间不能过长, 请报名参与的读者提前到达快报楼下, 地点在洪武北路55号置地广场江苏银行门前公交车站(长江文化艺术中心南侧)。

报名截止 本次活动的报名时间截止到今天下午5时。希望参与的读者, 请拨打96060报名。

快报记者 胡永军

明天到红星参加环保袋创意大赛

7月5日, 红星国际家居发起的“用爱点亮万家灯火——绿色环保·签动中国”江苏行南京站的活动, 将在红星国际家居中央路店拉开帷幕。活动当天, 江苏电视台城市频道著名主

持人孟非、小路等将亲临现场, 让消费者轻松地与环保“零距离”。

今年3月, 红星美凯龙率先对符合环保要求的所售产品发放绿色环保标签, 同时对有绿色环保标签的商品

进行定期检测。本次“绿色环保·签动中国”江苏行活动, 为红星国际家居绿色环保服务的又一次大升级。

据悉, 明天在活动现场, 红星国际家居将精选数十件环保家居用品进行现

场拍卖, 这些价值数千元的家具, 都将以一元起拍。同时, 将会进行环保袋创意大赛, 参与的市民可以充分发挥关于环保的创意想法。

王燕

Advertisement for Jinhua Decoration (锦华装饰). The ad features the company logo, contact information (96011), and a list of designers: Yang Mingsong, Zhang Xian, Zhang Wenzhong, and Zhou Lili. It also promotes a 'Sample Room Direct Bus' (样板房直通车) and provides a list of regional branches and their phone numbers. The ad includes the company's address and website (www.js-jinhua.com).